
15 

 

 

 

 

 

 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

 

 

 

  

 .أوجد حجم الأسطوانة المجاورة، مقرباً الجواب إلى أقرب جزء من عشرة 

 

 

 

 

 

 

 

  شكل منشور رباعي فيه ثقبان متساويان كما في الشكل طوب بناء خرساني على

 المجاور، ما حجم مادة الخرسانة في طوب البناء؟

 

 

 

مثل               الحجم هو قياس الحيز الذي يشغله الجسم في الفضاء، ويقاس بالوحدات المربعة 

السنتمترات المربعة )سم
2

(، أو الأقدام المربعة )قدم
2

)     )      ( 

 

 

 )       ( مجسمًا مركباً الجسم المكون من أكثر من نوع من المجسمات يسُمى

 )       ( 
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سم :16سم، وارتفاعه 6سم، وعرضه 4حجم المنشور الرباعي الذي طوله (1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي
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 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 


